

■《儿病之重压弯四胞胎母亲双膝》追踪

医院：已影响就诊秩序，可怎忍心赶他们

□晚报记者 潘默

本报讯 本报13日刊登一位年轻母亲为了给四胞胎中患脑病的儿子筹集医药费，下跪求助的报道后，许多爱心人士纷纷到市儿童医院看望患病的孩子。该院党办一位工作人员说，孩子的家人跪在医院门口，已经影响到医院正常的就诊秩序，但又不忍心让他们走开。

昨日中午，记者再次来到市儿童医院门前，年轻母亲周淑红仍跪在地上求助。在该院住院部，抱着儿子的王大伟说，自从晚报报道后，20多名好心人来看望他们，共送来2000多元钱，还有衣服、玩具、奶粉等。随后，周淑红回来给孩子喂奶，而门口则是王大伟的父亲继续跪在地上求助。

“这种做法不正确，你应该找当地民政部门。”来自安阳的董先生对老王说。听到这句话，有围观者插话：“是呀，应该找份工作。”老王听后说：“如果能挣来钱，活儿再苦也会干，但打小工一个月挣那几个钱，不济事。”

捡到万元存折 协管员急寻失主

□晚报记者 吴泳

本报讯 “这钱比你两年工资都多，要搁别人撞见没准儿早冒领走了！”昨日一早，在农业路与天明路交叉口，交通协管员张爱敏大姐捡到1万多元的存折及户主身份证后，逢人便问“是不是丢了东西”，这让路过的市民赞不已。

昨日7时50分许，交巡警五大队邙山8号民警赶到现场。40多岁、双颊冻得通红的张爱敏捏着一张存折对民警说：“今天早上我上班时，在路口捡了这张存折，我一看户主是个77岁的老太太，这可是老人的防老钱啊，老人肯定急坏了。可俺在这儿值勤不能擅自离岗，心里着急啊！只好看见过路的老太太就问，是不是丢了东西。”

张爱敏捡的这张存折与户主王老太的身份证一起放在一个塑料夹中，存折上显示余额有1.4万余元。

“想尽一切办法也要找到失主。”两名民警根据身份证上的住址赶到纬四路某院。一打听，户主王老太果然住在该院，可老人却不在家。民警又赶到社区居委会和老人所在单位四处寻找。

昨日10时，民警终于找到了王老太，王老太和女儿都很感动，执意要当面感谢张爱敏。但张爱敏却怎么也不肯透露自己的电话。

线索提供 赵岩川

夫妻吵架吵来大麻烦

广州到郑州，曲先生找离家妻子；王先生吵不过妻子乱发火，儿子伤心流泪
本报从网上找来“夫妻吵架须知”，希望夫妻间相互忍让别冲动

□晚报记者 徐富盈
实习生 王阳

本报讯 因为夫妻吵架，广州曲先生的妻子一怒离家，而他为了寻找妻子，从广州一路找到郑州；还是因为夫妻吵架，郑州的王先生迁怒于儿子，看到儿子伤心的样子，他这才后悔不迭。唉，“打是亲，骂是爱”，这句老话别相信。

广州—长沙—武汉—郑州，曲先生苦寻妻子

昨日11时许，在广州做生意的曲先生拿着他的寻妻海报和妻子的照片赶到本报。“我和妻子结婚5年了。1月8日，我们俩吵了两句，妻子一气之下就跑到汽车站，乘上去长沙的汽车。我赶到长沙后，根据朋友提供的线索得知，妻子又去了武汉，可我赶到武汉后却失去了妻子的线索。我以为妻子回广州了，我也就回去了。”前日下午，曲先生得知妻子张女士在郑州一位女友处后，立即赶到郑州找妻子。

“我妻子肯定在郑州，和她的好朋友在一起。5天来，我每天只吃一顿饭，希望妻子知道我的苦处，打开手机听我说几句话，找不到她我是不回去的。”



广州的曲先生希望妻子打开手机听他说几句话。晚报记者 廖谦 图

吵不过妻子拿儿子出气，王先生事后搂着儿子说知错了

16日20时30分许，岗坡路煤机社区巡防队员黄涛民、赵建成巡逻到岗坡路煤机2号楼时，突然从二楼的窗口飞出一盏台灯，差点砸住在路上行走的两位老人。

巡防队员走到楼下时，那两位老人吓得躲到一边，对着楼上张望。只见

二楼窗口内，一名中年男子一边骂一边拿起一叠书本扔了下来。随后，一名9岁左右的男孩从楼道内冲出跑到人行道上，一边收拾书本，一边用袖子擦着眼泪说：“爸爸和妈妈吵架了……”说着，男孩捡起已被摔得分了家的台灯，哭得更伤心了。

巡防队员赶到楼上将还在争吵的王姓夫妇劝下。原来，丈夫每月都要给妻子生活费，可这个月的

生活费却一直没“上交”，于是两口子争吵起来。丈夫吵不过妻子气得回屋准备睡觉，却发现儿子在卧室内听英语磁带，打扰自己休息，正在气头上的王先生就把孩子的东西扔下了楼。

经巡防队员劝说，王先生知道自己错了，搂着儿子说，他以后再也不冲动了，再也不拿孩子出气了。

线索提供 李勇

夫妻吵架须知

1. 在孩子面前不能吵架。
2. 不要转移主题，注意力集中在刚发生的事情上。
3. 不用绝对化的字眼。
4. 永远不要努力去赢。不管谁赢都达不到解决问题的目的。
5. 不用轻蔑的语气、表情和词句。
6. 不进行人身攻击。
7. 不要回避，逃避是不负责任的态度。

又有3辆轿车小区内被人黑

车主不解：“谁这么无聊，难道扎车胎就那么好玩？”

□晚报见习记者 张玉东
晚报记者 刘德华

本报讯 近期，本报曾多次报道了本市小区发生的业主轿车被人扎破轮胎及划伤事件，16日晚，雅阁

思达小区内，又有3辆并排停放的小轿车，12个轮胎都被人为扎破。为什么会这样呢？“我们都是停在自己的车位上，也不知是谁这么无聊，非要扎我们的轮胎。难道扎车胎就那么好玩？”看着自己泄了气的爱车，赛欧车主陈先生很是气愤。

昨日8时许，记者在该小区3号楼与4号楼之间南侧的停车位上看到，并排停放的黑色凯跃、红色赛

欧、银灰色捷达，12个轮胎均被人用利器扎破，二三厘米长的伤口清晰可见。

该小区雅阁思达物业部陈主任介绍说，当晚保安巡逻时发现轿车车胎被扎破，当场就报了警。“我

们硬件有缺陷，没有监控录像，光靠保安实在无法观察到小区内的各个角落。现在只有等待沙口路派出所的调查结果，我们会根据物业管理条例来划分、承担责任，给业主作出交代。”

帮六旬肿瘤患者再造舌头

切除了巨大瘤体又恢复了语言、吞咽功能，冯老太昨天出院啦

□晚报记者 邢进
通讯员 杨振岭

本报讯 患上舌部肿瘤，本应在切除手术两年后才能考虑再造舌头，但省人民医院的一项手术打破了这个“规律”。医生在为60岁的患者冯老太太切除舌

头的同时，又利用她的皮瓣再造了一条舌头。

因舌根部生有巨大瘤体，60岁的冯老太太今年1月初来到省人民医院就医。当时，由于巨大瘤体的压迫，老人已不能流畅地说话，只能吃一些流质食物。医生详细检查后发现，

肿瘤已扩展到了老人会咽上部、左侧下颌骨和口底，并引起舌体的麻木和偏斜。医院考虑如果对舌部进行大面积的组织切除，一方面会造成患者面部畸形，另一方面也会给患者的饮食和语言带来严重障碍；如进行保守常规治疗，老人将在两

年后才能恢复吞咽和语言功能。

仔细研究老人病情后，1月7日，省人民医院口腔科副主任医师王永功为老人成功实施了“舌颌联合根治同期颌颊肌皮瓣舌再造手术”。王永功介绍，整个手术进行了6个多

小时，“术后老人的皮瓣生长良好，红润的皮瓣与遗留的舌体组织完全匹配”，大约3个月后，老人新移植上的半个舌体形态将恢复至正常，但仍需每3个月进行复查。昨日，已能正常进食、说话的冯老太太痊愈出院了。